

7. *Apertura de las ofertas:* Según cláusulas 6.1, 6.2 y 6.3 del pliego de administrativas.

8. *Gastos de anuncio:* Por cuenta del adjudicatario.

Madrid, 14 de julio de 1997.—El Director general, P. S., el Gerente de la Lotería Nacional (artículo 1 del Real Decreto 1651/1995, de 13 de octubre), Manuel Trufero Rodríguez.—44.374.

Corrección de errores de la Resolución de 27 de junio de 1997, del Patronato para la provisión de Administraciones de Loterías, por la que se convocan concursos públicos para la adjudicación de Administraciones de Loterías en grandes superficies comerciales.

Advertidos errores en el texto de la Resolución de 27 de junio de 1997, del Patronato para la provisión de Administraciones de Loterías, por la que se convocan concursos públicos para la adjudicación de Administraciones de Loterías en grandes superficies comerciales, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 171, de fecha 18 de julio de 1997, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 13767, segunda columna, donde dice: «Coll d'en Rabasa (Mallorca)», debe decir: «Palma de Mallorca».

En la página 13768, segunda columna, donde dice: «Las Palmas: Avenida José Mesa y López, 18», debe decir: «Avenida José Mesa y López, 15».

En la página 13768, tercera columna, donde dice: «Madrid: Goya, 85», debe decir: «Madrid: Goya, 87».

En la página 13768, tercera columna, donde dice: «Madrid: Hipercor C. C. Valderas. Carretera de Extremadura, kilómetro 12,500», debe decir: «Alcorcón-San José de Valderas: Hipercor C. C. Valderas. Carretera de Extremadura, kilómetro 12,500».

En la página 13768, tercera columna, donde dice: «Madrid: Hipercor C. C. Pozuelo. Padre Huidobro, sin número, carretera nacional VI, kilómetro 12», debe decir: «Pozuelo de Alarcón: Hipercor C. C. Pozuelo. Padre Huidobro, sin número, carretera nacional VI, kilómetro 12».

En la página 13768, tercera columna, donde dice: «Majadahonda: Pryca Majadahonda. Avenida Guadarrama, 2», debe decir: «Majadahonda: Centro Comercial Oeste. Pryca. Calle Moreras, 2».

En la página 13769, segunda columna, donde dice: «Sevilla: Plaza Magdalena, 1», debe decir: «Sevilla: San Pablo, 1».

En la página 13769, segunda columna, donde dice: «Valencia: Pintor Sorolla, 23», debe decir: «Valencia: Pintor Sorolla, 26».

En la página 13770, apartado 6.3, segundo párrafo, donde dice: «60, 40, 20, 5 o cero puntos», debe decir: «60, 50, 40, 20, 5 o cero puntos».

En la página 13770, apartado 6.5, donde dice: «Superficie total del local», debe decir: «Superficie útil del local».

En la página 13770, tercera columna, apartado 6.5.3, donde dice: «más de 21 hasta 25 metros cuadrados: 7 puntos», debe decir: «más de 20 metros hasta 25 metros cuadrados: 7 puntos».

En la página 13771, apartados 9.2.2, 9.2.3 y 9.2.4, donde dice: «duración mínima de seis años», debe decir: «duración mínima de cinco años».

Madrid, 22 de julio de 1997.—43279 CO.

MINISTERIO DEL INTERIOR

Resolución de la Dirección General de la Policía por la que se hace público anuncio de concurso para la realización de trabajos para la imprenta. Expediente 013/97 SA T2.

1. *Entidad adjudicadora:*

a) Organismo: Dirección General de la Policía.

b) Dependencia que tramita el expediente: División de Coordinación Económica y Técnica.

c) Número de expediente: 013/97 SA T2.

2. *Objeto del contrato:*

a) Descripción del objeto: Elaboración de cuatricomías, cuatricosores, tricosores y líneas para proporcionar elementos técnicos por parte de la imprenta.

b) División por lotes y número: Un solo lote.

c) Lugar de ejecución: Conforme se expresa en el apartado B.5 del pliego de bases.

d) Plazo de ejecución: Según se detalla en el apartado B.6.1 del pliego de bases.

3. *Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:*

a) Tramitación: Normal.

b) Procedimiento: Abierto.

c) Forma: Concurso.

4. *Presupuesto base de licitación:* Importe total, 9.340.692 pesetas.

5. *Garantía provisional:* 186.814 pesetas (2 por 100 totalidad del servicio).

6. *Obtención de documentación e información:*

a) Entidad: División de Coordinación Económica y Técnica.

b) Domicilio: Paseo de las Delicias, 76.

c) Localidad y código postal: Madrid, 28045.

d) Teléfono: 322 38 12.

e) Telefax: 322 38 79.

f) Fecha límite de obtención de documentos e información: 22 de agosto de 1997.

7. *Requisitos específicos del contratista:* Según lo estipulado en el pliego de bases.

8. *Presentación de las ofertas:*

a) Fecha límite de presentación: Hasta las doce horas del día 25 de agosto de 1997.

b) Documentación a presentar: Según apartado A.5 del pliego de bases.

c) Lugar de presentación: Apartado 6 de este anuncio.

d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta (concurso): Tres meses desde la apertura de las proposiciones económicas.

9. *Apertura de ofertas:*

a) Entidad: División de Coordinación Económica y Técnica.

b) Domicilio: Paseo de las Delicias, 76.

c) Localidad: Madrid.

d) Fecha: 2 de septiembre de 1997.

e) Hora: Diez.

10. *Otras informaciones técnicas:* Sección Imprenta: 680 18 28.

11. *Gastos de anuncios:* Serán por cuenta del adjudicatario.

Madrid, 17 de julio de 1997.—El Director general, Juan Gabriel Cotino Ferrer.—44.211.

Resolución de la Dirección General de la Policía por la que se hace público el anuncio del concurso para la adquisición de material fungible fotográfico.

1. *Entidad adjudicadora:*

a) Organismo: Dirección General de la Policía.

b) Dependencia que tramita el expediente: División de Coordinación Económica y Técnica.

c) Número de expediente: 003/97 EG T2.

2. *Objeto del contrato:*

a) Descripción del objeto: Adquisición de diverso material fungible fotográfico con destino a las

distintas unidades dependientes de la Comisaría General de Policía Científica.

b) Número de unidades a entregar: Según anexo de las prescripciones técnicas del pliego de bases.

c) División por lotes y número: Lote único.

d) Lugar de entrega: Conforme se expresa en el apartado B. Prescripciones técnicas del pliego de bases, punto 7.B.

e) Plazo de entrega: Según se detalla en el apartado B. Prescripciones técnicas del pliego de bases, punto 7.A.

3. *Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:*

a) Tramitación: Urgente.

b) Procedimiento: Abierto.

c) Forma: Concurso.

4. *Presupuesto base de licitación:* Importe total, 15.000.000 de pesetas.

5. *Garantía provisional:* 300.000 pesetas (2 por 100 de la totalidad del suministro).

6. *Obtención de documentación e información:*

a) Entidad: División de coordinación económica y técnica.

b) Domicilio: Paseo de las Delicias, 76.

c) Localidad y código postal: Madrid, 28045.

d) Teléfono: 322 38 12.

e) Telefax: 322 38 79.

f) Fecha límite de obtención de documentos e información: 8 de agosto de 1997.

7. *Requisitos específicos del contratista:* Según lo estipulado en el pliego de bases de suministro.

8. *Presentación de las ofertas:*

a) Fecha límite de presentación: Hasta las doce horas del día 11 de agosto de 1997.

b) Documentación a presentar: Según cláusula A.5 del pliego de bases.

c) Lugar de presentación: Apartado 6 de este anuncio.

d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta (concurso): Tres meses desde la apertura de las proposiciones económicas.

9. *Apertura de ofertas:*

a) Entidad: División de Coordinación Económica y Técnica.

b) Domicilio: Paseo de las Delicias, 76.

c) Localidad: Madrid.

d) Fecha: 19 de agosto de 1997.

e) Hora: Diez quince.

10. *Otras informaciones técnicas:* Comisaría General Policía Científica, (teléfono 300 09 28).

11. *Gastos de anuncios:* Serán por cuenta del adjudicatario.

Madrid, 28 de julio de 1997.—El Director general de la Policía, Juan Gabriel Cotino Ferrer.—45.364.

MINISTERIO DE FOMENTO

Resolución de la Secretaría de Estado de Infraestructuras y Transportes por la que se anuncia la adjudicación de obras por el procedimiento abierto y forma de adjudicación de subasta. Expediente 39-CR-2730-11.56/96.

1. *Entidad adjudicadora:*

a) Organismo: Ministerio de Fomento.

b) Dependencia que tramita el expediente: Secretaría de Estado de Infraestructuras y Transportes. Dirección General de Carreteras.

c) Número de expediente: 39-CR-2730-11.56/96.

2. *Objeto del contrato:*

- a) Tipo de contrato: obras.
- b) Descripción del objeto: Seguridad vial. Mejora de la travesía CN-430 de Badajoz a Valencia por Almansa, puntos kilométricos 228,600 al 230,400. Tramo: Puebla de Don Rodrigo. Provincia de Ciudad Real.
- c) Boletín o diario oficial y fecha de publicación del anuncio de licitación: «Boletín Oficial del Estado» número 22, de 25 de enero de 1997.

3. *Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:*

- a) Tramitación: Ordinaria.
 - b) Procedimiento: Abierto.
 - c) Forma: Subasta.
4. *Presupuesto base de licitación:* Importe total, 50.023.495 pesetas.
5. *Adjudicación:*
- a) Fecha: 12 de mayo de 1997.
 - b) Contratista: «Caber, Sociedad Anónima».
 - c) Nacionalidad: Española.
 - d) Importe de adjudicación: 37.583.617 pesetas.

Madrid, 29 de mayo de 1997.—El Secretario de Estado, P. D., (Resolución de 4 de junio de 1996, «Boletín Oficial del Estado» del 6), La Secretaría general de la Dirección General de Carreteras, Carmen González Ortega.—38.460-E.

Resolución de la Secretaría de Estado de Infraestructuras y Transportes por la que se anuncia la adjudicación de obras por el procedimiento abierto y forma de adjudicación de subasta. Expediente 38-M-8220-11.176/96.

1. *Entidad adjudicadora:*

- a) Organismo: Ministerio de Fomento.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Secretaría de Estado de Infraestructuras y Transportes. Dirección General de Carreteras.
- c) Número de expediente: 38-M-8220-11.176/96.

2. *Objeto del contrato:*

- a) Tipo de contrato: Obras.
- b) Descripción del objeto: Reparación del Puen-te de la Princesa. Autovía M-30, punto kilométrico 13,900. Provincia de Madrid.
- c) Boletín o diario oficial y fecha de publicación del anuncio de licitación: «Boletín Oficial del Estado» número 32, de 6 de febrero de 1997.

3. *Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:*

- a) Tramitación: Ordinaria.
 - b) Procedimiento: Abierto.
 - c) Forma: Subasta.
4. *Presupuesto base de licitación:* Importe total, 62.999.193 pesetas.
5. *Adjudicación:*
- a) Fecha: 9 de junio de 1997.
 - b) Contratista: «Asfaltos y Construcciones Elsan, Sociedad Anónima».
 - c) Nacionalidad: Española.
 - d) Importe de adjudicación: 47.110.000 pesetas.

Madrid, 10 de junio de 1997.—El Secretario de Estado, P. D. (Resolución de 4 de junio de 1996, «Boletín Oficial del Estado» del 6), la Secretaría general de la Dirección General de Carreteras, Carmen González Ortega.—38.478-E.

Resolución de la Secretaría de Estado de Infraestructuras y Transportes por la que se anuncia la adjudicación de obras por el procedimiento abierto y forma de adjudicación de subasta. Expediente 33-AB-2700-11.188/96.

1. *Entidad adjudicadora:*

- a) Organismo: Ministerio de Fomento.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Secretaría de Estado de Infraestructuras y Transportes. Dirección General de Carreteras.
- c) Número de expediente: 33-AB-2700-11.188/96.

2. *Objeto del contrato:*

- a) Tipo de contrato: Obras.
- b) Descripción del objeto: Seguridad vial. Mejora de curva. CN-301, de Madrid a Cartagena, puntos kilométricos 305,000 al 305,300. Tramo: Tobarra-Hellín. Provincia de Albacete.
- c) Boletín o diario oficial y fecha de publicación del anuncio de licitación: «Boletín Oficial del Estado» número 27, de 31 de enero de 1997.

3. *Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:*

- a) Tramitación: Ordinaria.
 - b) Procedimiento: Abierto.
 - c) Forma: Subasta.
4. *Presupuesto base de licitación:* Importe total, 30.403.599 pesetas.
5. *Adjudicación:*
- a) Fecha: 28 de mayo de 1997.
 - b) Contratista: «Hormigones Martínez, Sociedad Anónima».
 - c) Nacionalidad: Española.
 - d) Importe de adjudicación: 22.990.000 pesetas.

Madrid, 10 de junio de 1997.—El Secretario de Estado, P. D. (Resolución de 4 de junio de 1996, «Boletín Oficial del Estado» del 6), la Secretaría general de la Dirección General de Carreteras, Carmen González Ortega.—38.474-E.

Resolución de la Secretaría de Estado de Infraestructuras y Transportes por la que se complementan las condiciones de licitación de diversos contratos de servicios licitados por el procedimiento restringido y forma de adjudicación de concurso.

Habiéndose omitido uno de los apartados de las disposiciones comunes en el anuncio de diversos contratos de servicios licitados por el procedimiento restringido y forma de adjudicación de concurso, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 165, de 11 de julio de 1997 (páginas 13217 y 13218), al objeto de subsanar tal omisión se incorpora al citado anuncio el correspondiente apartado:

5.f) Número máximo y mínimo de empresas a las que se pretende invitar a presentar ofertas: Máximo de veinte y mínimo de cinco.

Asimismo, se indica que, habiéndose distribuido con errores el pliego de cláusulas administrativas particulares correspondiente a los expedientes licitados en el citado «Boletín Oficial del Estado», podrán reemplazar la referida documentación en el Centro de Publicaciones del Ministerio de Fomento, Plaza de San Juan de la Cruz, sin número (esquina al paseo de la Castellana), 28071 Madrid. Teléfono: (91) 597 64 49. Fax: (91) 597 84 70.

En consecuencia se modifica para estos expedientes el plazo de presentación de solicitudes de participación y la de presentación de ofertas de las empresas invitadas que figuran en el anuncio por las siguientes:

5.a) Fecha límite de presentación de solicitudes de participación: Hasta las once horas del día 12 de septiembre de 1997.

7. La fecha límite para el envío de las ofertas de las empresas invitadas será hasta las once horas del día 10 de noviembre de 1997 en el lugar y condiciones señaladas en el apartado 5 c).

Madrid, 28 de julio de 1997.—El Secretario de Estado de Infraestructuras y Transportes.—P. D. (Resolución de 4 de junio de 1996, «Boletín Oficial del Estado» del 6), la Secretaría general de la Dirección General de Carreteras, Carmen González Ortega.—45.365.

Resolución de la Secretaría de Estado de Infraestructuras y Transportes por la que se complementan las condiciones de licitación de diversos contratos de servicios licitados por el procedimiento restringido y forma de adjudicación de concurso.

Habiéndose omitido uno de los apartados de las disposiciones comunes en el anuncio de diversos contratos de servicios licitados por el procedimiento restringido y forma de adjudicación de concurso, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 168, de 15 de julio de 1997 (páginas 13460 y 13461), al objeto de subsanar tal omisión se incorpora al citado anuncio el correspondiente apartado:

5.f) Número máximo y mínimo de empresas a las que se pretende invitar a presentar ofertas: Máximo de veinte y mínimo de cinco.

Asimismo, se indica que, habiéndose distribuido con errores el pliego de cláusulas administrativas particulares correspondiente a los expedientes licitados en el citado «Boletín Oficial del Estado», se señala que podrán reemplazar la referida documentación en el Centro de Publicaciones del Ministerio de Fomento, Plaza de San Juan de la Cruz, sin número (esquina al paseo de la Castellana), 28071 Madrid. Teléfono: (91) 597 64 49. Fax: (91) 597 84 70.

En consecuencia se modifica para estos expedientes el plazo de presentación de solicitudes de participación y la de presentación de ofertas de las empresas invitadas que figuran en el anuncio por las siguientes:

5.a) Fecha límite de presentación de solicitudes de participación: Hasta las once horas del día 22 de septiembre de 1997.

7. La fecha límite para el envío de las ofertas de las empresas invitadas será hasta las once horas del día 17 de noviembre de 1997, en el lugar y condiciones señaladas en el apartado 5 c).

Madrid, 28 de julio de 1997.—El Secretario de Estado de Infraestructuras y Transportes.—P. D. (Resolución de 4 de junio de 1996, «Boletín Oficial del Estado» del 6), la Secretaría general de la Dirección General de Carreteras, Carmen González Ortega.—45.371.

Resolución de la Secretaría de Estado de Infraestructuras y Transportes por la que se complementan las condiciones de licitación de diversos contratos de servicios licitados por el procedimiento restringido y forma de adjudicación de concurso.

Habiéndose omitido uno de los apartados de las disposiciones comunes en el anuncio de diversos contratos de servicios licitados por el procedimiento restringido y forma de adjudicación de concurso, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 164, de 10 de julio de 1997 (páginas 13150 y 13151), al objeto de subsanar tal omisión se incorpora al citado anuncio el correspondiente apartado:

5.f) Número máximo y mínimo de empresas a las que se pretende invitar a presentar ofertas: Máximo de veinte y mínimo de cinco.»